

今日启程奔赴深圳

津门虎赛季首客 给予对手足够重视

新报讯【记者 赵睿】按计划,天津津门虎今天前往深圳,本周三与深足进行赛季首个客场比赛。杨帆上轮因不冷静行为吃到红牌,津门虎后防线将发生变化。

第二轮深足与上海海港的比赛,深足下半场踢得颇有章法,姜至鹏、阿奇姆彭等老队员更是“越老越妖”,前者贡献了一个角球直接得分,还为后者头球扳平比分送出助攻。虽然最终2:3被海港绝杀,但令人看到了这支队伍的韧性。击败浙江队之后,津门虎除了总结上轮比赛的得失,注意力也放到了深足的身上。看过其第二轮表现,教练组认为这支队伍本赛季发生了变化,津门虎在“以我为主”的思想指导下,须给予足够的重视。

如果杨帆没吃到红牌,本轮防守阿奇姆彭的任务大概率是由他来负责,因为两个人在场上对位。上轮韩鹏飞替补登场后,进入状态比较快,利用身高优势化解了对手几次边路传中,表现稳健。但是,阿奇姆彭的特点是“小快灵”,后卫1对1防守很吃力,加上他身边还有善于传中的姜至鹏,因此津门虎右路防守必须有新策略。

中超第二轮官方最佳球员评选,津门虎的贝里奇凭借梅开二度,与上海申花的徐皓洋、成都蓉城的艾克森、上海海港的武磊、长春亚泰的塞尔吉尼奥入围,评选结果将于今天公布。由于时间的缘



摄影 新报记者 崔跃勇

故,中超第二轮各项技术统计数据还没有出来,首轮津门虎全队跑动总距离111537米,苏缘杰、王秋明、巴顿、梅里达、罗萨、贝里奇6名队员跑动破万

米,其中王秋明跑动距离达到11780米,第二轮比赛津门虎的跑动情况比首轮还优秀。而深足的最大问题是训练不系统,体能存在短板。

有观众的中超有滋有味

中超第二轮比赛结束,多支赛季前被看好的球队开局不顺畅,这也预示着本赛季的竞争会是空前激烈的。

两轮过后,卫冕冠军武汉三镇、山东泰山、浙江队三支参加今年亚冠联赛的队伍还没有尝到胜利的滋味,北京国安同样一胜难求。倒是上海海港、上海申花两支一度处于舆论中心的球队,以及低调务实的长春亚泰起步“丝一般顺滑”,都拿到两连胜。第二轮海港3:2绝杀深足,亚泰3:2绝杀大连人,都是中超赛场不常见的精彩比赛。本赛季恢复主客场赛制,连续两轮比赛场均观众超过2万人,应当说,有观众和没观众的中超,比赛质量和观感是完全不一样的。顺着这个逻辑发

展下去,今年中超争冠、保级两大悬念,肯定不会像三年赛会制时期那样没滋没味。

在中超大盘恢复了稳定的状态下,就不得不说近期极不稳定的山东泰山。截至昨天下午,主教练郝伟的去向仍是个谜,有的说他家人做手术,暂时离开,也有人称郝伟“出事了”。山东足球老帅殷铁生近日加盟了泰山教练组,令传言愈演愈烈。67岁的殷铁生上赛季执教青岛海牛,率队一举冲超成功,他的能力、年龄和人脉都不成问题,本赛季加盟泰山教练组,越看越像是“提前布局”。球队的上层建筑不稳,泰山的表现与预期相去甚远也属正常。

第三轮,山东泰山主场对阵浙江队,可谓是难兄难弟之间的较量,

谁获胜谁的压力就减轻几分。北京国安客场挑战青岛海牛的比赛,虽然“久别重逢”的海报温情脉脉,却无法替代兵戎相见的现实——谁也别忽悠谁,两队都需要一场胜利来提振士气。中锋张玉宁伤病已接近痊愈,对于国安来说无疑是“及时雨”。

本轮另一场焦点之战发生在长春亚泰主场对阵上海申花身上,两支暂居榜首的队伍都奔着三连胜目标而去。申花前两轮比赛都是1:0获胜,吴金贵的“积小胜为大胜”理念,与陈洋的“密集防守,快速反击”策略好似孪生兄弟,这场榜首大战会精彩吗?大连人主场对阵成都蓉城的比赛也无法忽略,谢晖的“压着打”碰上徐正源的“以硬对硬”,谁笑到最后很难猜。

新报记者 赵睿

北京将申办
2027年田径世锦赛

新报讯【记者 苏娅辉】中国田径协会官方网站22日发布《中国田径协会关于2027年世界田径锦标赛申办城市征集结果的公示》。公示显示,中国田径协会已完成2027年世界田径锦标赛申办城市的征集工作。经研究,仅北京市满足申办条件。

世界田径锦标赛是由国际田径联合会主办的国际性顶级田径赛事,创始于1983年,最初每四年一届,1991年起改为每两年一届。北京曾于2015年在国家体育场“鸟巢”举办了第15届世界田径锦标赛。来自200多个国家和地区的2000多名运动员在47个项目上展开了激烈角逐,向全世界展现了一场精彩的田径盛会。目前,北京正在全力以赴投入田径世锦赛的申办工作,期待赛事时隔12年重回北京。

2023年田径世锦赛将在匈牙利布达佩斯举行,2025年落户日本东京。

U20女足国家队剑指世界杯

新报讯【记者 赵睿】为备战2023年U20女足亚洲杯第二阶段预选赛,由王军挂帅的U20女足国家队将于4月30日至5月22日,在山东省青岛市国信体育训练中心进行集训,备战冲刺阶段放在与缅甸气候相近的珠海索卡基地进行,时间是5月23日至6月2日。昨天,中国足协公布集训大名单,天津女足的徐紫娴、陈梦琦

作为替补队员随时待命。

王军圈定的本期集训队员,与参加第一段比赛名单相比有了一些变化,部分没有参加过第一阶段比赛的队员入围28人名单。除大名单外,U20女足还有数名预备队员,如入围队员无法参训,按照位置关系替补。王军此举意在通过内部竞争,令队伍保持活力。

U20女足亚洲杯第二阶段,中国队与中国台北、尼泊尔和东道主缅甸队分在B组,比赛采取单循环赛会制,小组积分最高的前2名共4支队伍晋级第三阶段比赛,与乌兹别克斯坦、日本、朝鲜、韩国队一起竞争3个进军U20女足世界杯的名额。中国女足第二阶段比赛出线的压力不大,主要是通过比赛进一步磨合阵容,为第三阶段的竞争做准备。

拜仁眼看要活成一个笑话

2022—2023赛季德甲联赛,第29轮最劲爆的结果是拜仁客场被美因茨逆转。他们输掉这一场,再加上多特蒙德主场大胜法兰克福,此消彼长间,拜仁被积分榜首拉了下来,多特蒙德成了新的领跑者。

拜仁与美因茨的比赛,上半时拜仁占据绝对主动,马内在第29分钟头球破门,帮助球队取得领先。不过下半时,拜仁从第65分钟到第79分钟,令人匪夷所思地被美因茨

连入3球,最终以“阶段性崩盘”的方式,1:3输掉比赛。一边是拜仁输球,59分积分保持不动;一边是多特蒙德4:0大胜法兰克福,积分从57分增加到60分,随即多特蒙德也迈过拜仁,占据积分榜首位。而拜仁手中握着的59分,是他们出战德甲联赛的历史上,近12个赛季以来,赛程推进至第29轮的最低积分。

在欧冠、德国杯比赛中已经出

局,在德甲联赛中也多特蒙德反超,图赫尔中途接过拜仁教鞭以来,7场球已经输了3场,而他的前任纳格尔斯曼本赛季执教拜仁打了37场比赛,一共才输了3场。目前拜仁俱乐部的管理层,已经被球迷们口诛笔伐,被一些业内人士看笑话,这种局面下,哪怕输给美因茨之后,他们上上下下都强调,还有机会赢得德甲冠军,似乎依然改变不了尴尬。

新报记者 顾颖

WTA斯图加特站
“翻版”去年女单决赛

新报讯【记者 苏娅辉】2023赛季WTA500斯图加特站昨天结束女单半决赛争夺,卫冕冠军、头号种子斯瓦泰克与2号种子萨巴伦卡会师决赛,成为去年决赛对阵的翻版。

贾巴尔在首盘0:3落后时因伤退赛,斯瓦泰克打进本赛季第3个、职业生涯第16个女单决赛,将与萨巴伦卡争夺冠军,后者以6:1、6:2横扫波塔波娃,连续3年闯进决赛。去年决赛时,斯瓦泰克以6:2、6:2轻取萨巴伦卡夺冠。双方之前共6次交手,斯瓦泰克以4胜2负占据上风。最近一次交锋是在去年WTA年终总决赛半决赛,当时萨巴伦卡3盘胜出。

ATP500巴塞罗那站男单半决赛中,头号种子阿尔卡拉斯以6:2、6:2轻取英国选手埃文斯,连续两年挺进决赛,将与2号种子西西帕斯争冠,后者以6:4、5:7、6:3力克意大利小将穆塞蒂。